~ No.1/6/2012-RTI-AFE(H) 24 ‘) &,6
‘ Government of India

Ministry of Home BEffairs
R Integrated Finance Division
North Block, New Delhi,
Dated 2% January, 2014
7

To

Shri Mani Ram Sharma,

Advocate, »

Nakul Niwas, Behind Roadways Depot.

Sardar shahr

District- Churu
Rajasthan-331 403-7

Subject: - Information sought under RTI Act, 2005- reg.
T . o
Please refer to your online /{ applications (i) Registration No.
MHOME/R/2013/61483/1 dated 20/10/2013 - and (i) Registration No.
MHOME/R/2013/80276/1 dated 23.10.2013 regarding the subject cited above.

2. The Integrated Finance Division of MHA provides advice to other Divisions in
financial matters. The primary responsibility for maintaining records lies with the
concerned Administrative Division to whom your application has already been

provided.
3. The information in respect of the Integrated Finance Division (Finance.III, IV,
V) of MHA may be treated as il The information relating to other

Divisions/Subordinate Offices of MHA may be awaited from the concerned CPIOs.
4. As per Section 19 of RTI Act, an appeal against the above decision would lie

before the Appellate Authority, Shri S.C.Panda, AS & FA (H), MHA, Room No.192,
Nozrth Block, New Delhi.

T Yours faithfully,

- 4“ 7 /
Y y o Q ,/‘/ mldug/%jj‘//ﬁ;_(:; =
&@/ LR + (Sandeep Sark
> 1 p Sarkar)
< Director(Fin./H)
Copy to:
(1) All CPIOs with a copy of online RTI applications (1) Registration No.
M\_‘ MHOME/R/2013/61483/1 dated 20/10/2013 and (ii) Registration No.
b Rk MHOME/R/2013/80276/1 dated 23.10.2013 with request that reply may
W be sent directly to applicant.

? /\(Z (2)RTI Section North Block, MHA.




ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.VMIHOME/R/2013/61483/1

\ Applicant Name

Text of Application

Reply of Application

SN. Action Taken

1 RTI REQUEST
RECEIVED
2 REQUEST
FORWARDED TO
CPIC

https://rtionline. gov.in/RTIMIS/CPI O/print_histmy.php 71eg=GBhWuoJ L.22j393v8

MANIRAM SHARMA

20.10.13 Kindly provide me the following information: 4/ Names of
NGOs -financial aid sanctioned during FY 2012-13.2. Quantum of
Total Financial help sanctioned to 1 aboved' Names of Executive/
Board Members of 1 above.s: Names-of Retired Officers
engaged/reemployed directly by Public Authority (PA) during 2012-
13 AND 2013-14 5. Details of Tofal Financial bene Its given to 4
above 6. Number and Names of Committees/ Boards/ Commissions
functioning under PA 7. Names of Retired Officers
engaged/reemployed in 6 above by Public Authority (PA) during
2012-13,2013-14 8. Details of Total Financial benefits givento 7
above 9. Names of Officers retired during FY 2011-12 and 2012-13
10, Names of Officers likely to retire/retired during FY 2013-14 11.
Total Budget estimate sanctioned for PA for FY 2013-14

Date of Action

Action Taken By Rgmarks
07/11/2013  Nodal Officer MHOME/R/2013/61483
07/11/2013 Nodal Officer Forwarded To : SANDEEP SARKAR, DIR

(FIN-HOME)
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ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.MHOME/R/2013/80276/1

Applicant Name

Text of Application

Reply of Application

SN. Action Taken
1 RTI REQUEST
RECEIVED
2 REQUEST
FORWARDED TO
CPIO

MANIRAM SHARMA

20.10.13 Kindly provide me the following information: 1. Names of
NGOs -financial aid sanctioned during FY 2012-13 2. Quantum of
Total Financial help sanctioned to 1 above 3. Names of Executive/
Board Members of 1 above 4. Names of Retired Officers
engaged/reemployed directly by Public Authority (PA) during 2012-
13 AND 2013-14 5. Details of Total Financial benefits given to 4
above 6. Number and Names of Committees/ Boards/ Commissions
functioning under PA 7. Names of Retired Officers :
engaged/reemployed in'6 above by Public Authority (PA) during
2012-13,2013-14 8. Details of Total Financial benefits given to 7
above 9. Names of Officers retired during FY 2011-12 and 2012-13
10. Names of Officers likely to retire/retired during FY 2013-14 11.
Total Budget estimate sanctioned for PA for FY 2013-14

Date of Action R I
Action Taken By emaris
07/11/2013 MHOME/R/2013/80276
07111/2013 Forwarded To : SANDEEP SARKAR, DIR

(FIN-HOME)

https://rtionline.gov.in/R TIMI S/CPI O/print_histmy.php?reg=yo4QLF WynuMBBDN4j W.. 12270013
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No0.18015/05/2013-NM.IV
\ Government of India
Ministry of Home Affairs
Naxal Management Division

sokokokokok
North Block,
New Delhi-110001
Dated 20t January, 2014
To
Shri’Mani Ram Sharma,
dvocate,
Nakul Niwas, Behind Roadways Depot,
Sardar Shahr,
District-Churu,
Rajasthan-331403-7
Subject: -  Information sought under Right to Information Act, 2005- regarding.

Sir,

Please refer to your two online RTI applications Registration No.
MHOME/R/2013/61438/1 and MHOME/R/2013/80276/1 dated 20.10.2013 which were
received by the undersigned on 16.01.2014 through Director (Fin./H), MHA on the above

citied subject.

2. The undersigned has the information in respect of point No. 06 and 07 only which is

as under:

“A Project Clearance Committee (PCC) is existing under the Scheme for Special
Infrastructure in Left Wing Extremism Affected States. The Committee does not have any
retired officers in it”. The information in respect of the undersigned CPIO with reference to

other points of your applications is Nil.

3. Appeal u/s 19 (i) with reference to this reply lies with Shri M. A. Ganapathy, Joint

Secretary (NM), MHA, Room No. 193, A/], North Block, New Delhi-1.

O==
‘{"' .‘.‘.“;-\

Yours faithfully,

An__—

Tele: 2309 2506

TR (K. S. Kusala Kumar)
T Swam o \ - CPIO & Deputy Secretary to the Govt. of India
&E{J‘*‘\\‘/M : {
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%\\ Copy to:- /%?}/l)l/

1. Shri Sandeep Sarkar, Director (Fin./H), MHA, North Block, New Delhi.

P 2. Shri S. Samanta, Under Secretary, RTI, MHA, North Block, New Delhi.
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